
Radikálne odpustenie
(Nulový stav splynutia s Božstvom, alebo sám so sebou?) :-)

Na Slovensku máme momentálne výbornú reklamnú kampaň na nemenované pivo.
 Jej hlavným posolstvom je: Múdry človek má bohatstvo v sebe!

... a na bilboarde je prázdny pohár od piva. Skutočne výstižné.

Všetky dary máme ozaj vo vnútri. 
Nájdeme ich však až vtedy, keď nájdeme sami seba. Svoju skutočnú podstatu.

No a keď sa to stane, tak nám aj prichádzajú do života už len pravé a pravdivé veci.
Presne podľa zákona príťažlivosti :-).

Byť sám sebou. Čo to vlastne je? Skutočne?
Nuž, vnímať sám seba v NULOVOM STAVE napojenia na Univerzálne vedomie vesmíru-

Boha.
Nulový stav znamená, že sme čistým kanálom pre Božie Svetlo - ENERGIU LÁSKY,

ktorá zaručuje hojnosť všetkého, čo potrebujeme ku šťastiu...
všetkého, čo v tomto stave relatívnej dokonalosti a čistoty nám automaticky prináleží.
Dá sa to ľahko pochopiť tak, že si predstavíme klasickú pozemskú rodinu - otec, 

mama, dieťa. 
Každý rodič miluje svoje dieťa bezvýhradne (teda keď vezmeme ideálny stav) 

a dopraje mu len to najlepšie zo všetkého!

No a tak isto je to aj s nami, bytôstkami na Zemi i mimo nej.
Ak pochopíme, že sme stvorení z lásky (Ducha Svätého) a že sme dokonalí takí akí sme,

začneme MILOVAŤ VŠETKO okolo seba, vrátane seba - a tým sa stávame plne hodnotný-
mi bytosťami vo Stvorení, o ktoré sa ich OTEC-MATKA-BOH-STVORIETEĽ nepretržite 

automaticky stará tak, ako o svoje milované deti :-). Lebo tok energie nekonečnej lásky 
nemá žiadne blokády! Aj keď to mnohí vieme, tak v bežnom živote možno na to zabúdame, 

lebo naše návyky sú už tak silné, že nevidíme, čo je návyk a čo je vedomá práca, 
čo je EGO a čo je Vôľa Božia!



Máme doma psa, 
lepšie povedané rodinného maznáčika :-), ktorý si získal srdcia celej rodiny, vrátane môjho 
otca, o ktorom by sme to nikdy nepovedali. Má totiž celoživotne silne vypestovaný vzťah k 
poriadku a čistote - myslím na fyzickej úrovni :-)))... a dlho patril pes podľa neho len na 

dvor, von pred domom. Ale keďže som ja jeho milovaná dcérenka 
a moja dcéra je jeho milovaná vnučka,

toleruje nám všeličo, čo nezapadá do jeho starých programov :-))). 
Ale PSÍK priniesol veľa nového,

najmä prijatie zvieraťa ako rovnocennú bytosť, aj keď s vytýčením hraníc. 
Všetky (ženy v rodine) sme sa tešili, že ako to pokračuje vpred, ocinko prijal aj to, 

že Sebino sedáva na jeho mieste v obývačke :-). 
Nuž, ale prišla situácia, keď sa naše tváre dotkli tela psieho a to už bolo príliš!

Vznikla zvada :-). A pre mňa príležitosť, vysvetliť ocinkovi, že MY sme kamaráti aj s bak-
tériami, ktoré sú na psovi, 

a tým pádom nám slúžia a nie nám ubližujú!!! 
Lebo tak to už vo vesmíre funguje, že človek má všetky vlastnosti Božie, 

len keby sám chcel, čisto žil a vnímal a cítil.
Nuž, môj otec si už so mnou odmalička dosť užil :-). 

Nedal ma zavrieť nikam v bielej kazajke a naučil sa premýšľať, keď mávame podobné 
situácie. 

LEBO MA BEZVÝHRADNE MILUJE! A verí mi! Aj keď nie vždy mi rozumie. 
Ale to nevadí, lebo ROZUM nikdy nevyhrá nad SRDCOM! :-) Naše srdiečko je najsilnejší 

Zdroj našej sily, našej lásky, nášho spojenia s pravdivým svetom, odkiaľ pochádzame!

Píšem to tu preto, lebo je to bežný život, bežná situácia - bežný program, na ktorom fun-
guje väčšina bytostí. Preto nie sú v harmónii s veľa vecami. Toto je len malý príklad, ktorý 

mne osobne pripadá veľmi vtipný, ale aj výstižný.

Je toho ozaj veľa, čím si ľudia blokujú bezblokový stav a harmóniu. 
Som prototypom toho, že všetky vsugerovávané programy fungujú len na základe toho, 

že im človek verí :-).



Z čoho všetci priberajú - ja chudnem :-), čo milujem TO MA LIEČI. 
Jasné, že existujú aj baktérie, ktoré môžu ublížit človeku, 

ale to len preto, že si ich svojim strachom privolal do života, ako nutnú skúsenosť na 
prežitie, alebo sú to mimozemské baktérie, 

s akými sa bytosť ešte nestretla a je to preto veľmi cudzí program na spracovanie pre 
telo. Ale aj to je len relatívne. 

Človek je tak stvorený, aby LÁSKOU, KTORÁ ŽIARI Z JEHO SRDCA mohol všetko 
pri správnom pochopení využívať a prepojiť tak súnaležitosť všetkého stvoreného 

živého i neživého. K tomuto by sa dalo ešte veľa popísať...postupne.

„VIERA“ JE ZÁKLAD ŠŤASTNÉHO A PLNOHODNOTNÉHO ŽIVOTA 
V CELOM VESMÍRE. 

Viera vo večný kolobeh nekonečnej energie lásky, 
lebo všetko je z lásky stvorené, len to treba v každom okamihu uvidieť a ucítiť.

Môžme milovať všetko, seba, ľudí, rastliny, živočíchy, kamienky, jedlo, pivo, 
planéty - to je jedno... proste čokoľvek :-)

A keď toto prijmeme do svojej podstaty a dokážeme precítit splynutie s Božstvom
 v stave nulového bodu - neexistuje nič, čo by nám bránilo v uskutočnení akýchkoľvek 

čistých zámerov.
 V mnohom nám STÁLE pomáhaju Anjeli, ak my chceme a vyžiarime vôľu chcenia

 zo seba. Kontaktom s nimi sa dostávame späť v čase a čistíme obohraté dosky
 karmických nánosov. Vždy vtedy, keď už naše vyvinutie dovolí toto očistiť. 

Čiže vymazať z knihy života :-) negatívum, či program daný tam nami samými, 
či našimi protivníkmi. Ostáva to tam dovtedy, dokiaľ bytosť neprevibruje vďaka láske 

na vyššiu úroveň bezpodmienečnej lásky... 
a začne sa HÝBAŤ NA TEJTO NOVEJ VLNE NEKONEČNEJ ENERGIE 

HOJNOSTI :-).

Pre nás všetkých sa však dejú neustále zázraky vrámci veľkej milosti Stvoriteľa!



A tým, že na Zemi TERAZ zosilneli prúdy lásky  
a vytváraju sa nádherné zhluky čistých trblietavých energií  
pochádzajúcich z čistých úrovní nášho a ďalších stvorení, 

je nám daný aj tento (mnohým už známy) veľký dar vo forme motlitby, 
aby KAŽDÝ MAL ŠANCU NA ÚPLNÚ OČISTU 

na úrovni, ku ktorej sa sám vie precítiť
vďaka LÁSKE V SRDCI, POKORE A ODPUSTENIU !

Nech sa páči, tu je veľmi silná motlitba od vzácnej bytosti Morrnah, 
prevzatá z knihy Svet bez hraníc (Zerolimits, Joe Vitale, Dr. Ihaleakala Hew Len).

Vyžaduje si to iba jedinú podmienku - prijatie absolútnej zodpovednosti za svoj život! 
Síce to nie je vôbec jednoduché, ale ide to...tak VEĽA ŠŤASTIA VŠETKÝM!

Božský Stvoriteľ, 
Otec, Matka a Syn v jednote...

Pokiaľ som sa JA, celá moja rodina i príbuzenstvo 
a všetci moji predkovia

 v Nebi i na Zemi, v myšlienkach, slovách, skutkoch a svojom správaní 
dopustili voči Tebe a Tvojim zákonom, 
Tvojej rodine, príbuzným či predkom 

čohokoľvek ZLÉHO od počiatku Stvorenia až do dneška, 
PROSÍME ŤA O ODPUSTENIE...

Dopraj nám očistenie, uvolnenie a odstránenie 
všetkých negatívnych spomienok, blokov, energií a vibrácií 

a PREMEŇ TIETO NECHCENÉ ENERGIE 
V ČISTÉ SVETLO-LÁSKU!

Tak sa Staň!

Mier, pokoj a láska nech je s nami

S láskou Aida


